



5月27日下午，市长郭瑞民亲切会见了中国港中旅集团公司副总经理许琳，双方就加强合作进行了磋商洽谈。本报记者胡瑜珊摄

2010年5月29日 中共信阳市委机关报 信阳日报社出版  
国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网站: http://www.xyby.com.cn  
星期六 庚寅年 四月十六 邮发代号:35-32 第7069期 今日4版

## 靳绥东在我市调研农村土地承包经营权流转工作时强调 提高认识 积极探索 走出更好更快发展农业新路子



图为靳绥东(前排左二)在潢川县土地流转服务大厅参观时的情景。本报记者 吴菲 摄

本报讯(记者 吴菲)5月28日,河南省政协副主席靳绥东率省政协调研组到我市专题调研农村土地承包经营权流转工作。在先后深入平桥区、潢川县实地考察后,靳绥东高度评价我市土地流转工作在全省、在全国带了好头,创造了经验,取得了显著的效益。他强调,要提高认识,积极探索,走出更好更快发展农业新路子。

靳绥东指出,信阳市土地流转工作全面深入推进,在实践中创造了经验,成绩显著。关于进一步做好土地流转工作,靳绥东强调,要提高对做好土地流转工作的认识,认真研究土地流转过程中出现的问题,把土地流转与促进当地农村经济发展和“三农”问题的解决结合起来。他说,把土地从农民手里转移出来,交给大规模种植、经营,推动了农村经济发展,提升了农民增收渠道,增强了农业生产的组织化程度,有力提升了农业产业化水平,增加了农民收入。

## 人大工作一小步 发扬民主一大步

### 市三届人大常委会第31次主任会议研究电子表决系统建设等事宜

本报讯(记者 黄锋)5月28日下午,市三届人大常委会第31次主任会议召开。市人大常委会主任姚铁骥主持会议,市人大常委会副主任李军、朱继先、高耀霞、董进才、尹保斌、高潮和市人大常委会秘书长聂书华出席会议。市委常委、常务副市长李广胜,市政府秘书长刘世华,信阳农专的负责同志,市发改委、市财政局、市百花之声建设指挥部办公室主要负责同志和市人大常委会机关副处级以上干部列席了会议。



昨天上午,市妇联组织市第三小学、市第十三小学、市第三实验小学等学校的100多名小学生代表来到百花园,举行“小学生看信阳”游园活动。游览中,小学生们切身感受了信阳日新月异的发展变化,他们表示将刻苦学习科学文化知识,长大后把家乡建设得更加美好。图为讲解员向小朋友们介绍百花园情况的情景。本报记者 张泽元 摄

## 潢川县成立全市首个大学生村干部联谊会

本报讯(胡晓川 柯玉义)近日,潢川县成立全市第一个大学生村干部联谊会。该联谊会采取自下而上、分级成立的方法进行,先成立乡镇、办事处大学生村干部联谊会分会,各分会全体大学生村干部通过公开竞选方式选举产生分会会长和副会长各一名。各分会会长和副会长作为代表参

加县联谊会成立大会,按照个人自荐、组织审核、公开竞选、投票选举等程序选举产生县联谊会班子成员。潢川县成立大学生村干部联谊会会旨,在全面贯彻落实上级精神,推进大学生村干部工作深入开展。通过搭建平台,加强全县大学生村干部之间的交流,培养和锻炼大学生村干部的自我管理和组织协调能力,打造大学生村干部之“家”,建立联谊会“群”,开展联谊活动,充分发挥大学生村干部这一新群体的优势,为全市农村改革发展综合试验区建设作出应有的贡献。

## 鸡公山·志高文化科技 动漫产业园项目指挥部成立

本报讯(徐长地)日前,市委、市政府决定,成立鸡公山·志高文化科技动漫产业园项目指挥部,加快鸡公山志高文化科技动漫产业园项目建设步伐。鸡公山志高文化科技动漫产业园项目指挥部由市委书记王铁任指挥部政委,市长郭瑞民任第一指挥员,山东泰安志高集团董事长、山东泰安志高集团执行总裁徐长地任总指挥,市领导李广胜、冯鸣、张春香、高潮、李水、赵志明及市助理杨六栓任副指挥长。指挥部下设办公室,负责日常工作,市委常委、宣传部部长、副市长张春香同时兼任办公室主任。

## “新锐”入选“中国最有价值品牌500强”

本报讯(记者 吴菲)近日,中国品牌研究院对外正式公布了2010年“中国最有价值品牌500强”上榜名单。河南羚锐制药股份有限公司的“羚锐”品牌,以品牌价值位居第274位荣列其中。近年来,品牌作为无形资产,逐渐引起各行业和社会各界的重视。在这种境况下,中国品牌研究院以“资本市场认可的品牌价值评估”为宗旨,开展“中国最有价值品牌500强”的发现工作,并在独立、科学和公正的原则下,选取各行业在市场上表现活跃的一线品牌进行评估,然后选取价值最高的500个品牌组成“中国最有价值品牌500强”榜单。

## 问渠哪得清如许

### ——息县以督查工作转作风、优环境、促发展

编者按:以“禁酒令”为主要标志,以“五禁止”、“十不准”为主要内容的我市干部作风建设和优化经济发展环境工作,经过全市上下三年多的共同努力,取得了明显成效,干部作风和发展环境已成为信阳对外宣传的一张亮丽名片,提高了信阳的知名度、美誉度,增强了信阳的吸引力,是加快信阳发展的一笔宝贵的无形资产。成就的取得,与全市各级党组织的积极探索和卓有成效的工作分不开。本报从今日起陆续刊发部分先进县区的的工作经验,以期对推动全市作风和环境建设再上新台阶有所裨益。

## 追求诚信合作 实现互利共赢

### ——市商业银行2010年银企座谈会侧记

精英,齐聚浉河宾馆多媒体会议室,与市商业银行的决策者们共商银企合作、共谋发展大计。信阳钢铁、羚锐房地产、维雪啤酒、中乐百花置业、金鼎化工、卢氏茶叶、固始信合、乌龙酒业、罗山恒远纸业等全市60家骨干企业无一缺席,可谓高朋满座。这是一组普通的数字,却让所有与会者赞叹不已:截至2009年年底,市商业银行资产总额达到49.9亿元,较2008年年底增长10.4亿元;各项存款余额达到45.5亿元,较2008年年底增长9.2亿元;各项贷款余额达到31.5亿元,较2008年年底增加6.1亿元;不良贷款占比2.1%,较2008年年底下降0.6个百分点,综合实力继续保持在全省城商行前列;全年纳税

市商业银行从一个濒临破产的城市信用社重组为股份制城市商业银行,到成功升级为现代化的商业银行,走出了一条稳健经营、科学发展之路。可以说,如今的市商业银行已真正成为“中小企业的主办银行”和“信阳人自己的银行”,为魅力信阳建设作出了突出贡献。“企业离不开银行的帮助,银行也离不开企业的支持,真诚希望银企之间,在相互理解的基础上,能够长期合作、共同进步。”市商业银行党委书记胡相云的一番话,道出了市商业银行之所以得到快速发展的真谛。正是真诚合作,让市商业银行的朋友越来越多,与企业合作的领域越来越广。目前,市商业银行不仅吸引到像安钢信阳钢铁公司、华英集团、羚锐制药等本土企业参股经营,还吸引到域外企业争相加盟。市区90%以上的企业与市商业银行建立了长期合作关系,县区不少企业也成了市商业银行服务、支持的对象。(下转第二版)